Anareopa 2 05.09.2016.
JI cmep

0

aa K HI/Ije HM IIOJbEe HUM MHTEr'paJiHM OJOMEH.

6) orazaru na je I = {p(X) € R[X]: p(0) =0, p'(0) = 0} unean npcrena R[X] renepucan
noauHEOMOM X 2.

a) okazatu na je K = {[ “ 2 } ca,b e R} KoMyTaTuBaH nornpcred npcrera Mo(R), ann

B) llorazaTu na je ca

)

nepuaucan emumopouszam npcrera R[X| wa npcren K u oxpenutu meroso jesrpo Kerg.

r) Iokazatu na mmeas [ HUje HU TPOCT HU MaKCUMAaJaH.

Hexka je a=vV2+T.
a) Iloxazaru ma je Q(v/2,v7) = Q(a).

6) OmpenuT MUHUMAJHU TOJIUHOM [i, ejeMeHTa « Ham Q, Kao u (akTOpPU3aNUjCKO MOJbe
MOJIMHOMA, [i, HaH mosbeM Q.

B) OmpemnTn moamHOM HajMamer creneHa ¢ € Q[X] 3a koju je —— = q(a).

Hegka je f(X) = X3 +2X%+2X +2 € Zs[X].
a) llokazaru nma je mommHOM f HepacTaBbUB y IpcreHy ZsX], a 3arum ma je F = Zs5[X|/
oJLe.

6) Ompenutu jemny 6a3y BeKTOPCKOr mpocropa I Hanx nmosmem Zs kao u 6poj ejleMeHara mnoJba
F.

B) OmpemuTu My TUIIMKATUBHNA MHBEP3 eieMeHata X2 + 2X + 2 + (f) y nomy F.

Heka je R = Zy[X]/ x441).

a) lokazaru nma je mpecaukaBame m @ R — R meduumcano ca m(r) = Xr mepMmyranuja Ha
cryny R.

6) Aro rpyna GG reHepucaHa OEPMyTalUjoM T NEjCTBYje Ha CKyI R mepMyTOBameM, OApe/-
Ut opdbuTe M cTabuaMzaTope CBUX ejeMeHara u3 R mpu OBOM OEjCTBY.
Konuko uma pasaumuurux opobura?

a) Iorazaru na rpyna G pema 9045 mma HOpMadaHy moarpymy pena 67 waum pena b.
6) Hokazaru na rpyna G pena 9045 nma nmoarpymny M pena 67-5, a 3atum ma je M nukInyHA.

B) Jlokazatu na je rpyma pexna 96 uje mpocra.

Cge omrosope meTasbHO 00PA3IOKUTU



